
 

Notulen van de algemene ledenvergadering 11 maart 2025 

Locatie:  Restaurant van café Mereboer, de huiskamer van Groet 

Aanvang: 20.00 uur 

Aanwezig: Paul Ruis, Nico van Egmond, Rob Alblas, Rinke Butter, Nico Bakker, Kees Schoen, 

  F. Schoen-de Wit, G. Vrasdonk, E. Bakker, Inge Druijven, E.Bakker, A. Hof-Stoop,  

  V. Dilengite, E. Beekman, Marcelle Kaandorp, Pieter Wijbenga, S. Visjager,  

  Annemieke Schep, Lia Duin-Mereboer, C. Croon, Jan van Duin, Dia Broersen,  

  G.J. Ludding, Dorine Tol, Yvonne Engelbracht, Borg Groeneveld, Frank Kerssens. 

 
 
1. Opening vergadering 
Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en hij heet iedereen welkom.  
 
2. Mededelingen 
We hebben afbericht ontvangen van: Dhr. J. Apeldoorn, Monique Klaver (gebiedsregisseuse 
van de gemeente), Ank en Tammo Meedendorp en Nanda Masteling 
 
3. Vaststellen notulen van de algemene ledenvergadering 12 maart 2024 
Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen worden akkoord bevonden.  
 
4. Goedkeuren van de statuten en het huishoudelijk reglement 
In verband met de nieuwe wetgeving is het noodzakelijk dat de statuten worden aangepast. 
Het concept van de statuten heeft iedereen op onze website kunnen lezen of de geprinte 
versie die ter inzage lag in Commer-in. We hebben onze leden tenminste vier weken voor 
deze vergadering van de wijziging van de statuten en het huishoudelijk reglement op de 
hoogte gebracht. In verband met het wijzigen van de statuten hebben de leden bij 
binnenkomst hun naam en handtekening op de presentielijst gezet. De voorzitter vraagt of er 
bezwaren zijn tegen de nieuwe statuten en het huishoudelijk regelement. Geen van de leden 
geeft aan bezwaar te hebben. Dan zijn de nieuwe statuten het huishoudelijk reglement met 
algemene stemmen aangenomen. De akte van de statuten zal voor 1 juli passeren bij de 
notaris.  
 
5. Jaarverslag evenementen/wijkgericht werken 2024 
Het jaarverslag ziet er prima uit. Hier zijn verder geen vragen of opmerkingen over.  
De voorzitter zegt dat hij trots is op alles wat we als vereniging afgelopen jaar gerealiseerd 
hebben. Dit hebben we mede te danken aan onze vrijwilligers.  
Emmy haakt hier op in. Ook voor komend jaar hebben weer onze vaste activiteiten. Fiets ‘m 
erin is vorig jaar goed ontvangen en staat voor 2025 ook weer op de agenda.  
Ze doet een oproep aan iedereen die een idee heeft en interesse om iets te organiseren,  zich 
in verbinding te stellen met de dorpsvereniging, om te kijken of we je kunnen ondersteunen.  



6. Jaarverslag financiën 2024 
Marcelle geeft een korte toelichting. We zijn een gezonde vereniging en dit hebben we mede 
te danken aan de subsidie van de gemeente die we elk jaar ontvangen. We hebben vorig jaar 
afgesloten met een klein verlies, maar dat kunnen we dragen. We willen graag de contributie 
betaalbaar houden en deze is minimaal  € 5,-. Maar meer betalen mag natuurlijk ook. Er zijn 
verder geen vragen over de financiën.  
 
7. Verklaring kascontrolecommissie 
Anita Hof-Stoop en Nanda Masteling hebben de boeken bij Marcelle thuis gecontroleerd en in 
orde bevonden. Er wordt decharge verleend. De complimenten voor Marcelle, de 
boekhouding ziet er keurig uit. Anita treedt af en ontvangt van Marcelle een attentie.  
 
8. Benoeming nieuw lid en reserve lid voor de kascontrolecommissie 
Voor volgend jaar worden benoemd Nanda Masteling en Ellen Bakker. Vanwege de nieuwe 
statuten wordt als reserve lid van de kascommissie Inge Druijven benoemd.  
 
9. Bestuurssamenstelling en verkiezing 
Onze voorzitter Paul Ruis is aftredend en niet herkiesbaar. Paul heeft sinds 2011 zitting in het 
bestuur en is sinds 2018 voorzitter. Hij vindt het tijd voor vernieuwing/verjonging.  
Emmy Beekman is ook aftredend, maar herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten 
gemeld, dus Emmy blijft in het bestuur.  
We hebben Vincent Dilengite bereid gevonden om in het bestuur te komen. Hier zijn we als 
bestuur heel blij mee. Hij heeft zich al vaker ingezet voor onze vereniging. Vincent stelt zich 
zelf voor. Nico van Egmond is bereid om de voorzittershamer van Paul over te nemen. Nico 
bedankt Paul voor de jaren als bestuurslid en overhandigt hem een dinerbon. Paul meldt dat 
hij het bestuurswerk met veel plezier heeft gedaan.  
 
10. Rondvraag 

 Mevrouw Schep is het opgevallen dat de braderie veranderd is. Vroeger was het 
leuker/gezelliger. Emmy antwoordt: de ondernemersvereniging Duindorp Schoorl 
heeft de organisatie van de braderie opgepakt. Er is een terugloop van kramen en 
bezoekers. De vereniging probeert stap voor stap te verbeteren. De braderie heeft 
een verbindend karakter. Er was ook onduidelijkheid over de aanvangstijd.  

 Nog een tweede punt waarvoor ze de aandacht vraagt is de informatievoorziening 
voor met name senioren die geen gebruik maken van internet. Het betreft informatie 
die interessant is voor de oudere doelgroep. Dit zou kunnen worden neergelegd bij 
Commer-in of de Spar. Het programma van Welzijn Bergen staat in het Nieuwsblad 
Bergen. De informatie moet dan wel aangeleverd worden door degenen die iets 
organiseren.  

 Marcelle vraagt aandacht voor de 4 mei viering in Schoorl en het programma voor de 
herdenking: https://www.duindorpschoorl.nl/herdenking-4-mei. 

 Anita Hof-Stoop informeert wanneer de woningbouw op de plaats van de 
Petrusschool van start gaat naar aanleiding van een wijziging van de verleende 
vergunning. Dit is een formaliteit en heeft geen gevolgen voor de start. De bouw zal 
september 2025 aanvangen.  

 
11. Presentatie Alphons Leijsen 
Na de pauze aan de hand van beelden een interessante presentatie van Alphons Leijsen over 
de polders rondom Groet en de woonhuizen langs de Heereweg in Groet.  
Marcelle bedankt Alphons voor zijn presentatie en overhandigt hem een attentie. 
 



12. Sluiting 
Sluiting vergadering en nog even nazitten met een bitterbal. 
 


